

『ポケット版 社会保険便覧Q & A (令和7年度版)』 訂正

令和7年4月

社会保険研究所

P49 入院時生活療養費

最下行の末尾に「140円は150円」とあるのは誤りで、この部分に負担額の変動はありませんでした。

お詫びのうえ、当該箇所を削除し、下表のとおり訂正いたします。

誤	正
450円は470円、230円は240円、 <u>140円は150円。</u>	450円は470円、230円は240円。